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Dumitru Marinescu, Kovászna megye prefektusa egy hétfőn tartott sepsiszentgyörgyi
sajtótájékoztatón bejelentette, levélben készül javasolni a megyében működő
közintézményeknek, hogy frissítsék honlapjaikat, és minden közérdekű
információt tegyenek közzé magyar nyelven is.

  

A Mediafax hírügynökség beszámolója szerint a prefektus "a megye lakói iránti gesztusként"
javasolta az intézményeknek, hogy fordítsanak nagyobb figyelmet a magyar nyelvű
tájékoztatásra.

  

A prefektus megállapította, hogy a Kovászna megyei közintézményeknek csak egy része tartja
tiszteletben a kétnyelvű tájékoztatásra vonatkozó törvényes előírásokat, az intézmény nevét
sem írta ki valamennyi intézmény magyarul is.

  

"A zászlók és a kétnyelvű feliratok ügyében a prefektúra és az önkormányzatok közötti háború
akkor fejeződhet be, ha koherens törvények szabályozzák a vitatott kérdéseket" - tette
hozzá a prefektus.

  

A múlt héten Antal Árpád, Sepsiszentgyörgy polgármestere a prefektus részrehajlásának
bizonyítékaként említette, hogy míg a magyar polgármestereket bepereli, ha kitűzték a székely
zászlót, vagy ha a kétnyelvű felirataikon felül szerepel a magyar nyelv, szemet huny a magyar
nyelv sérelmére elkövetett törvényszegések fölött.

  

Antal Árpád azt követően tette a kijelentését, hogy a prefektus bírságot helyezett kilátásba
ellene, mert egy jogerős bírósági ítélet kihirdetése után csak több hónapos késéssel cserélte ki
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a polgármesteri hivatal kétnyelvű feliratait olyanokra, amelyeken felül van a román felirat.

  

Antal Árpád kilátásba helyezte, hogy a Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) Mikó
Imre Jogvédő Szolgálata Erdély-szerte számba veszi a magyar tájékoztatást elmulasztó
közintézményeket
, és akár heti száz feljelentést is megfogalmaz a törvényt megsértő intézmények vezetői ellen.

  

A közigazgatási törvény azokon a településeken teszi kötelezővé a kétnyelvű feliratozást és a
kétnyelvű tájékoztatást, ahol valamely kisebbség részaránya meghaladja a húsz százalékot.
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